

为抢钱 男子持刀劫持女车主

男子驾车将女子拉到济宁抛弃;滕州警方8小时抓获嫌疑人

本报记者 甘倩茹
本报通讯员 刘阳河

“朗逸轿车出现在西岗镇柴里矿医院附近……”1月5日凌晨5时许,滕州市公安局刑警大队四中队、西岗派出所民警接到110指令后,立即出动将持刀抢劫的犯罪嫌疑人尤某抓获。从发案到抓获嫌疑人仅用了8小时。



犯罪嫌疑人指认犯罪现场。

酒后玩耍身上没钱 动起抢劫念头

1月4日下午5点,家住枣庄市薛城区陶庄镇的尤某,酒后从滕州市柴胡店镇坐公交车到滕州市区玩耍,因为身上没钱,便打起了抢钱的念头。

于是,尤某便在滕州市公共汽车西站附近买了一把水果刀,从西站向东步行寻找目标。一个多小时后,尤某窜至

府前路某小区内,看到一辆朗逸轿车停在小路旁,一名年轻的女子正坐在驾驶座上找东西,尤某便拉开轿车后门钻进车内,他左手抓住女子的胳膊,右手拿刀架到女子脖子威胁要钱。不料只在女子包里搜到20多元现金,没搜到更多的钱,于是尤某便打算抢了女子

的汽车。

尤某胁迫着女子从驾驶座和副驾驶座之间的空隙爬到后排座位上,将女子双手拇指用在小区树干上取下来的捆电线的塑料扎带绑在一起,并用衣服蒙住女子的头,让女子躺在后面座位上,女子反抗中拇指被刀子划破。

把车主扔到济宁 抢车返回滕州

之后,尤某驾车离开小区向济宁方向驶去。途中尤某发现了女子藏在袖子里准备发求救信息的手机便抢了过来,并用杀死女子家人、卖女子肾等语言威胁女子拿出现金和银行卡。

可令尤某没想到的是,女子身上确实没有钱和银行卡。为了逃跑,尤某只好用自己身上的一百元钱在泰安市东平附近给汽车加了油。抢不到钱,尤某从东平又

回到济宁市内并将女子扔在了路边,还把手机归还给了女子,然后自己开车返回滕州。

被抢劫的女子姓姚,因为没带家门钥匙,在楼下等丈夫郝某回家时遭到了抢劫。丈夫郝某晚上下回到家没有看到姚某和汽车,心里十分着急,可是又不明情况,只好在网上通过GPS定位系统寻找,发现汽车在济宁移动,感觉事情不妙的郝某立即拨打了110。接

到报警后,滕州市公安局立即布置警力查找。1月5日凌晨1点左右,郝某接到姚某从济宁打来的被抢劫的电话后,立即赶往济宁接回姚某。此时,被抢汽车已从济宁到了滕州,在西岗镇消失。滕州市公安局刑警四中队、西岗派出所民警立即排查寻找汽车下落。凌晨5点左右,排查民警根据滕州市局指挥中心指令,将躲在汽车内睡觉的尤某抓获。

上半年教师资格证笔试3月16日举行

本报枣庄1月8日讯(见习记者 孙越)

孙越

7日,记者从滕州市教育局获悉,2014年上半年山东省中小学教师资格考试笔试将于3月16日举行。笔试报名采用网上报名和现场确认相结合的办法,1月6日至12日为网上报名时间,现场确认时间为1月7日至14日(节假日除外),其中枣庄设置6处确认点。

按教育部考试中心总体部署,学科知识与教学能力科目分为语文、数学、物理、化学、生物、历史、地理、思想品德(政治)、英语、音乐、美术、体育与健康、信息技术13个学科,其他

学科暂不开考。

符合报考条件的考生,在2014年1月6日至12日登录“中小学教师资格考试网”(www.ntce.cn)进行网上注册,逾期不再接受考生补报。

所有已完成网上报名的考生,需在2014年1月7日至14日(节假日除外)工作日内,到网报时所选择的考区办理资格审查和报名信息现场确认手续。此次考试,潍坊共设置13处信息确认点。(详细信息请参阅中小学教师资格考试网关于山东省2014年上半年笔试报名事项公告)

想办假证骗别人 却被骗走近两万

本报枣庄1月8日讯(见习记者 孙越 通讯员 丁军)

孙越

想办假证的人本来就是想去欺骗别人,没想到办假证的不讲“职业道德”,连自己的“客户”也骗。近日,就有一名滕州市民想办假证,反被对方骗去了近两万元。

原来家住滕州的张先生,为了享受购房的优惠政策,需要提供无房证明,而事实上他在滕州城区有房。他便想到了开假证明,随后他联系了一个办假证件的电话,对方男子声称两小时办好,费用是100元。

由于办证心切,张先生答应下来。之后,张先生再次联系对方的时候,对方称需

要张先生再汇3000元的人员安全保证金和5000元的车辆安全保证金。

张先生办证心切,先后分四次将8000元钱汇了过去。但是几经交涉,对方称还需要保证金,张先生先后又给打过去11000元。汇完钱之后,对方的电话就再也打不通了。张先生这才意识到自己被骗了。

龙泉派出所当时执勤的民警告诉记者,像张先生这样受骗的情况,也时有发生,大都是市民自我防范意识低,图办理假证快捷,但假证终归还是假的。最后请广大市民不要轻信办理“证件”人员,提高自我防范意识。

齐鲁晚报·
今日枣庄

新闻热线: 18863261518

广告热线: 18863261508

只要有梦想这里就是你的舞台

— 齐鲁晚报《今日枣庄》招聘经济专刊记者、广告精英、合作伙伴 —

经济专刊记者、广告精英条件:

- 热爱新闻事业,具有良好的品德素质,具有较高的文字水平和语言表达能力;
- 能组织策划各种行业活动,擅长沟通、具有团队意识;
- 有锲而不舍的精神,富有创新意识和创业激情;
- 大学本科以上学历,年龄在30周岁以下,性别不限;有从业经验和客户资源者优先考虑。
- 以驻滕州、薛城、台儿庄、山亭工作为主(特别优秀者,条件可适当放宽)

合作伙伴资质要求:

- 对当地媒体运营资源熟悉;
- 是合法设立并有效存续的独立法人;
- 有资格从事本协议项下的合作,而该合作符合其经营范围规定;
- 有媒体广告销售工作经验的营销团队;
- 该销售团队具有拓展和广告策划能力,具有较强的陌生拜访及挖掘客户能力;
- 如需签订代理商协议,请提供公司营业执照副本复印件、税务登记证副本复印件、法定代表人身份证复印件。